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Eclipseおよび Eclipse版 ABAPのインストール 

 

1. Eclipse のインストーラーをダウンロードします。 

以下の URL へ接続し、[Eclipse20XX] をクリックします。（研修時点の最新版を選択します。） 

 https://willbrains.jp/ 

※クリックでページが開けない場合は、上記 URL をブラウザに貼り付けてください。 

 
 

2. Windows 64bit / Full Edition の Java 版をダウンロードします。 

 

 

 

 

file://///192.168.1.248/nas_sa_pro/93.SAP%20ABAP講座(ここは★本番）(Tigerは複製)/01.環境構築&接続方法/01.手順書/02.S4HANA/​​https:/willbrains.jp/
file://///192.168.1.248/nas_sa_pro/93.SAP%20ABAP講座(ここは★本番）(Tigerは複製)/01.環境構築&接続方法/01.手順書/02.S4HANA/​​https:/willbrains.jp/


コース  ： S/4 HANA 向け開発研修 

内容   ： 環境準備 

  

2 

 

3. ダウンロードした zip ファイルをダブルクリックし、表示される解凍手順に沿ってインストールを進みます。 

 
 

4. 「解凍」を押下します。 

 
 

5. Eclipse のフォルダーを開きます。 
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6. 「eclipse」フォルダー内の「eclipse.exe」をダブルクリックし、起動します。 

※デフォルトのワークスペースのまま、[起動] を押下します。 

 
 

  これで Eclipse のインストールが完了です。 

 

 

ABAP開発ツール(ADT)インストール 

 

1. 「ヘルプ」→「新規ソフトウェアのインストール」を押下します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. 「追加」を押下します。 

 

 

 

 

 

② 

① 
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3. 「レポジトリーの追加」で、以下を参考に情報を入力して「追加」を押下します。 

 

 
 

項目 値 

名前 ADT 

ロケーション ※以下参照     

 

※ロケーションは、以下 SAP サイトにて確認し、使用する Eclipse のバージョンにあった 

URL をコピー＆ペーストします。 

       https://tools.hana.ondemand.com/ 

 

 
 

Eclipse のバージョン確認方法 

C:\pleiades\2025-09\eclipse\readme 内の readme_eclipse ファイルを開きます。 

 

 

https://tools.hana.ondemand.com/
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4. 「ABAP Development Tools」（ABAP 開発ツール） にチェックし、「次へ」を押下します。 

 

       
5.  「次へ」を押下します。 

 

       
6. 「使用条件の条項に同意します」 を選択し、「完了」を押下します。 
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7. 「オーソリティーの信頼」 や 「Trust Artifacts」 が表示された場合 

 「すべて選択」 → 「選択項目を信頼」を押下します。 

     
 

8. 「今すぐ再起動」を押下し、表示画面が変更されていれば完了です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

これで ABAP 開発ツール(ADT)のインストールが完了です。 
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SAP GUIの設定 

 

※事前に SAP GUI のダウンロードを行ってからの手順です。 

※SAP GUIがセットアップできていない方は、本資料 12pの「SAP GUI 770 インストール」の手順を

先に進めてください。 

 

1. SAP Logon770 を起動し、「新規」アイコンをクリックします。 

 

 
 

2. 「次画面」を押下します。 
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3. 以下をを参考に情報を入力し、「完了」を押下します。 

 
 

項目 値 

接続タイプ（選択） カスタムアプリケーションサーバー 

内容説明 S4 HANA 2021 

システム ID S4H 

インスタンス番号 21 

SAProuter ストリング 空欄 

アプリケーションサーバー sap2.remoteides.com 

 

4. ログインオプションに表示された「S4 HANA 2021」をクリックし、 

配布された ID・パスワードでログインします。 

 
これで SAP GUI の設定が完了です。 
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S/4 HANAシステムへの Eclipse版 ABAPの接続 

 

以下の手順にて S/4 HANA システムへの Eclipse 版 ABAP に接続します。 

1. 「ファイル」→「新規」→「その他」を押下します。 

 

 
 

2. 「ABAP」から「ABAP Project」を選択し、「次へ」を押下します。
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3. SAP GUI の設定で登録した「S4 HANA 2021」を選択し、「次へ」を押下します。

 

 

4. SAP GUI の設定 で登録した接続情報が表示されるのを確認し、「次へ」を押下します。 
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5. SAP GUI 770 のログイン情報と同じ情報を入力し、「完了」を押下します。 

 
 

項目 値 

クライアント 100 

ユーザー ●●●●●●● ※ログオン情報は別途ご案内します   

パスワード ●●●●●●● ※ログオン情報は別途ご案内します 

言語 JA 

 

6. 新規プロジェクトは作成されたことを確認します。 

7.  

 
 

これで S/4 HANA システムへの Eclipse 版 ABAP の接続が完了です。 
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SAP GUI 770 インストール 

 

1. 下記 URL より zip ファイルをダウンロードします。 

http://kanda-it-school-system.com/sms_next/contents/files/SAPGUI7.7.ZIP 

 

2. zip ファイルをデスクトップ(任意のフォルダでも可)へ解凍し、解凍したフォルダを開きます。 

※フォルダ名： BD_NW_7.0_Presentation_7.70_Comp._1_ 

 
3. 「Win32」フォルダー内の「SapGuiSetup.exe」をダブルクリックして起動します。 

「BD_NW_7.0_Presentation_7.70_Comp._1_\PRES1\GUI\Windows\Win32」 

 

http://kanda-it-school-system.com/sms_next/contents/files/SAPGUI7.7.ZIP
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4. 以下の画面が表示されますはが、しばらく待つと画面が切り替わります。 

 
5. 下記画面が表示されるので、「Next」を押下します。 

 
6. 下記の画面のように「SAP GUI for Windows ~」 に チェック✓を付け、「Next」を押下します。 
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7. 下記の画面が表示されるので、「Next」を押下します。 

 
8. インストールが開始されますので、完了するまで待機します。 

 
9. インストールが完了したら、「Close」を押下します。 

 


